Şcoala  Sarichioi,    Judeţul  Tulcea

EVALUARE  NAŢIONALĂ – MAI 2010

Probă scrisă la MATEMATICĂ

                                                            clasa a VIII-a                                          VARIANTA  1
· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

	
	
	SUBIECTUL I – Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele.                        (30 puncte)

	5p
	1.
	Rezultatul calculului 
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	5p
	2.
	Fie mulţimea 
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	5p
	3.
	Într-o urnă sunt 14 bile negre şi 6 bile albe. Se extrage o bilă. Probabilitatea ca bila extrasă să fie albă este egală cu ….

	5p
	4.
	Latura unui pătrat este egală cu 5 cm. Perimetrul pătratului este egal cu ……cm.

	5p
	5.
	Aria totală a unui tetredru regulat cu muchia de 2cm este egală cu …..cm2.

	5p
	6.
	În urma unui test la matematică, elevii unei clase au obţinut următoarele rezultate, conform tabelului de mai jos:

Note 

3

4

5

6
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10
Nr. elevi

1

5

6

5

3

4

2

1

Conform tabelului, clasa are un 

număr de …………elevi.



	
	
	SUBIECTUL al II-lea – Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.       (30 puncte)

	5p
	1.
	Desenaţi, pe foaia de de examen,  o piramidă triunghiulară regulată de vârf V şi bază ABC.

	5p
	2.
	Într-o clasă numărul de băieţi este egal cu 7 iar numărul de fete este de două ori mai mare decât cel al băieţilor. Câţi elevi sunt în total în clasă?

	
	3.
	Dacă un grup de elevi se grupează în grupe de câte 6 elevi, rămân 3 elevi negrupaţi. Dacă acelaşi grup de elevi se grupează în grupe de câte 8 elevi, rămân tot 3 elevi negrupaţi.

	5p
	a)
	Să se arate că în grup pot fi 99 de elevi.

	5p
	b)
	Înainte de a fi grupaţi, să se afle numărul minim de elevi din grup.

	5p
	4.
	Se consideră funcţia  f :R(R,  
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. Verificaţi dacă punctele M(3; 0) şi N(0; 3) aparţin graficului funcţiei  f.

	5p
	5.
	Să se arate că 
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	SUBIECTUL al III-lea – Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.      (30 puncte)

	
	1.
	În figura alăturată este ilustrată schematic suprafaţa de teren agricol a unui fermier agricol.

Suprafaţa AMN va fi cultivată cu porumb iar suprafaţa BCNM cu floarea-soarelui.  

AB = 400 m, BC= 300 m, AM = x; (x este o distanţă exprimată în metri; 0<x<400). 
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	5p
	a)
	Exprimaţi, în funcţie de x, aria suprafeţei AMN.
	

	5p
	b)
	Arătaţi că aria suprafeţei BCNM este egală cu 
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	5p
	c)
	Pentru ce valoare reală a lui x aria suprafeţei AMN este o treime din aria suprafeţei BCNM ?
	

	5p
	d)
	Se consideră AM = 200 m. Fermierul pentru a cultiva această suprafaţă cu porumb trebuie să cumpere sămânţă pentru semănat. 1 kg de sămânţă costă 8 lei. Pentru fiecare kilogram de sămânţă mai mult decât 20 kg se acordă o reducere de 20% din preţ. Cât a costat în total sămânţa ştiind că pentru 1 ha ( 1 ha = 10.000 m2) sunt necesare 20 kg de sămânţă ?

	
	2.
	În figura alăturată este reprezentată schematic o piscină, ABCDA`B`C`D` cu AB = 10 m, 

BC = 6 m, AA` = 1 m, BB` = 2 m.
	[image: image9.png]6m 2m

AV





	5p
	a)
	Se cere să aflaţi câţi litri de apă este nevoie pentru a umple aceasta piscină.
	

	5p
	b)
	Verificaţi  dacă pentru finisarea acestei piscine cu gresie sunt suficienţi 110 m2.
	


Profesor propunător:  TIT CUPRIAN
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